

НОВИНАРУ—УТТРО

II Український з'їзд терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів

(10–12 червня 2001 р., м. Шацьк, Волинська обл.)

Відповідно до плану організаційних заходів МОЗ та АМН України, наказу МОЗ України № 64-адм. від 21.03.01 р. 10–12 червня 2001 року у мальовничому Шацьку Волинської області відбувся II Український з'їзд терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів. У його роботі взяли участь 153 променеви терапевти, медичних фізики, головних лікарі обласних клінічних онкологічних диспансерів усіх обласних центрів України. Серед них спеціалісти МОЗ України проф. А.П. Лазар та Л.І. Ширякова, фахівці Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМНУ, Інституту онкології АМНУ, Київської медичної академії післядипломної освіти, завідувачі кафедр променевої діагностики, променевої терапії та радіаційної медицини Одеського й Івано-Франківського медичних університетів, а також представники відомих медичних фірм — «Шерінг», «Оріон», «Егіс», «Канберра-Паккард», «Тератронікс», УДВП «Ізотоп».

Програму з'їзду було виконано повністю. На 2 пленарних та 6 секційних засіданнях заслухано та обговорено 2 лекції, 41 доповідь щодо сучасного стану та

проблем розвитку терапевтичної радіології в Україні.

До програми з'їзду було включено також звіти голови, скарбника й ревкомісії Українського товариства терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів (УТТРО), вибори нового складу правління УТТРО.

Обрано нового Голову Правління УТТРО проф. Д.С. Мечева.

З'їзд завершився ухваленням резолюції.

Організатор з'їзду — Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМНУ висловлює глибоку подяку Волинській облдержадміністрації, колективу Волинського обласного клінічного диспансеру, особисто головному лікарю А.С. Костюку, заступникові головного лікаря О.П. Андрусенку, зав. радіологічним відділенням Л.П. Ярмолюк за велику організаційну допомогу в проведенні з'їзду в незабутньому куточку нашої України, за їх щире гостинність.

*Т.О. Волкова,
Інститут медичної радіології
ім. С.П. Григор'єва АМН України*

Резолюція

II Українського з'їзду терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів

Зростання онкологічної захворюваності населення України вимагає здійснення на державному рівні невідкладних заходів, спрямованих на профілактику, діагностику та лікування онкологічних хворих.

За період після проведення I Українського з'їзду терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів (січень, 1999 р., м. Харків) питання надання терапевтичної радіологічної допомоги онкохворим, підготовки лікарів-радіологів, наукові

проблеми постійно були в полі зору Українського товариства терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів, рішення про організацію якого було прийнято на згаданому з'їзді.

Незважаючи на ряд недоліків (над усуненням яких треба ще працювати): зменшення кількості лікарів-радіологів; недостатнє фінансування; недостатність, застарілість матеріально-технічної бази, за два з невеликим роки у вирішенні проблем

променевої терапії в Україні з'явилися позитивні зрушення.

У наукових установах, на кафедрах медичних університетів виконувалися науково-дослідні роботи з питань променевої терапії, були захищені докторські та кандидатські дисертації.

Товариство терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів отримало свій громадянський статус — проведено його офіційну реєстрацію в Мініюсті України. Протягом 1999–2001 років під керівництвом товариства організовано й проведено 2 з'їзди і 5 науково-практичних конференцій, на яких обговорено питання терапевтичної радіології. На курсах удосконалення та підвищення кваліфікації навчалися лікарі-радіологи, інший персонал радіологічних відділень.

Регулярно видавався «Український радіологічний журнал», на сторінках якого друкувалися наукові статті, огляди літератури, лекції, семінари та інші матеріали з широкого кола питань медичної радіології. У 1999 р. було видано друге видання тримовного словника «Радіологічна термінологія» (автори М.І. Пилипенко, Л.Г. Розенфельд) для потреб лікарів-радіологів. У 2000 р. вийшла друком книга «Протоколи променевої терапії» (за редакцією М.І. Пилипенка та Л.Г. Розенфельда). Рішення I Українського з'їзду терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів (січень 1999 р.) майже повністю виконані.

Заслухавши та обговоривши доповіді делегатів II Українського з'їзду терапевтичних радіологів та радіаційних онкологів, звіти голови, скарбника, голови ревкомісії УТТРО, з'їзд ухвалив такі рішення:

1. Звіти голови, скарбника, голови ревкомісії УТТРО затвердити.
2. Роботу УТТРО визнати задовільною.
3. Затвердити склад нового правління УТТРО.
4. Щорічно під керівництвом Товариства організовувати й проводити конференції радіотерапевтів та радіаційних онкологів України.
5. Надійти з клопотанням до МОЗ України щодо введення нової спеціальності — радіаційна онкологія.

6. Продовжити роботу щодо впровадження нових медичних технологій у галузі променевої терапії з метою поліпшення ефективного лікування хворих.

7. Спільно з керівниками управлінь охорони здоров'я докласти зусиль для подальшого забезпечення обласних та міських центрів України апаратами й необхідним сучасним обладнанням (системи планування, стимулятори) для проведення променевої терапії на належному рівні.

8. Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України продовжити роботу зі створення уніфікованої системи гарантії якості радіотерапії.

9. З метою надання науково-методичної, практичної допомоги установам радіологічного профілю проводити систематичні виїзди на місця бригад провідних спеціалістів ІМР АМНУ, ІО АМНУ, КМАПО МОЗ України.

10. Проблемній комісії «Медична радіологія» МОЗ і АМН України та УТТРО продовжити роботу з видавничої діяльності — видання методичних документів, підручників, монографій тощо з питань терапевтичної радіології та радіаційної онкології.